



خبر

فرماندار رشت :

**عدم ساماندهی رودخانه‌های آلوده رشت تبعات خطرناکی به‌دنبال دارد**



**گیلان امروز**– فرماندار رشت با بیان اینکه آموزش به مردم تلفات و خسارت‌های ناشی از وقوع بحران را کاهش می‌دهد گفت: عدم ساماندهی رودخانه‌های رشت تبعات خطرناکی را برای این منطقه به‌دنبال دارد.

به گزارش تسنیم ، میرشمس مومنی‌زاده رودخانه‌های موجود در این شهرستان، سیلابی شدن آن‌ها در مواقع بروز بحران و جلوگیری از خسارات ناشی از طغیان آن‌ها را مؤلفه‌هایی مهم برای ستاد مدیریت بحران دانست و گفت: با ساماندهی و تثبیت این رودخانه‌ها و با حفظ آمادگی دستگاه‌های مختلف اجرایی قصد داریم خسارات ناشی از سیلاب را کاهش دهیم. مؤمنی‌زاده بارش برف شدید در شهرستان رشت که ارتفاع آن برخی اوقات حتی به یک متر و نیم هم رسیده است را یکی از بحران‌هایی که باید برای کنترل آن برنامه‌ریزی شود تلقی کرد و گفت: برنامه ساماندهی رودخانه‌ها و آب‌بندان‌های شهرستان رشت که هم‌اینک در حال اجرا است در کاهش آسیب‌ها کمک بزرگی می‌کند.

فرماندار رشت از تهیه دو بانک جامع اطلاعاتی شامل نیروی انسانی و تعداد ماشین‌آلات برای مقابله با مواقع بحرانی و خدمات‌دهی به مردم خبر داد و ابراز داشت: در حال حاضر ۸۰۰ دستگاه ماشین‌آلات سبک و سنگین اعم از دولتی و خصوصی برای استفاده در مواقع بحران در این بانک اطلاعاتی جامع موجود است.

وی آموزش، مقاوم‌سازی ساختمان‌های مسکونی و اعطای تسهیلات را از جمله خدماتی که باید به مردم برای کاهش هر چه بیشتر میزان خسارت‌های بحران ارائه شود دانست و عنوان کرد: فرمانداری رشت در همین راستا به کمک دستگاه‌های اجرایی فعالیت‌های بسیار خوبی را در حوزه‌های یاد شده انجام داده و در دست اجرا دارد.

فرماندار رشت حفظ آمادگی‌های لازم برای مواجهه با بلایای طبیعی را برای دستگاه‌ها ضروری خواند و اظهار داشت: جهت کاهش خسارات ناشی از وقوع بحران، فرهنگ‌سازی و ارتقاء سطح آموزش‌های همگانی در قالب یک اکپب متشکل از کارشناسان خیره دستگاه‌های مختلف اجرایی به مردم شهرستان رشت ارائه می‌شود.



## تولید بیش از سه درصد محصولات کشاورزی کشور در گیلان

**گیلان امروز**– تولید بیش از ۳ درصد از محصولات کشاورزی کشور در گیلان انجام می‌شود از سوی دیگر بیش از هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان تسهیلات در چند ساله اخیر به بخش کشاورزی این استان اعطا شده است. به گزارش تسنیم ، بخش کشاورزی همانند سایر حوزه‌ها و بخش‌های دیگر به عنوان بسترهایی مهم برای توسعه اقتصادی همه‌جانبه به تزریق منابع مالی در بین فعالان آن نیاز بسیار شدیدی دارد و طبق گزارش‌ها از سال ۹۲ تاکنون بیش از هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان تسهیلات به بخش کشاورزی گیلان اعطا شده است.

بخش کشاورزی می‌تواند به‌عنوان یکی از مؤلفه‌های اساسی در اقتصاد کشور مفید واقع شود از سوی دیگر استان‌های شمالی کشور از جمله گیلان یا توجه به استعدادهایی که در آن وجود دارد می‌تواند به غیر از نقش‌آفرینی در حوزه تولید چای، برنج، مرکبات و زیتون در حوزه تولید سایر محصولات کشاورزی نیز ورود کرده و جایگاه خود را ارتقاء ببخشد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در رشت، با بیان اینکه این استان هم‌اکنون در تولید بسیاری از محصولات این بخش رتبه برتر کشوری را در اختیار دارد ابراز داشت: تولید گسترده مرغ در سطح شرکت‌های بزرگ زنجیره‌ای و صادرات بخش اعظم این محصول به سایر استان‌ها از جمله تهران گواه این مطلب است. علی درجانی با بیان اینکه بیش از ۷۰ نوع محصولات کشاورزی در گیلان تولید می‌شود جایگاه این استان را بسیار مهم تلقی کرد و اظهار داشت: در حال حاضر استان گیلان به غیر از تولید محصول مهم و استراتژیک برنج در تولید ۲۰ نوع دیگر از محصولات مختلف کشاورزی حائز رتبه‌های برتر اول تا پنجمی کشور است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان تعداد بهره‌برداران استان در حوزه مرکبات را برشمرد و ضمن تشریح جایگاه گیلان از لحاظ تولید مرکبات در سطح کشور عنوان کرد: در حال حاضر ۴ درصد از مرکبات کشور توسط باغداران گیلاتی تولید و روانه بازار مصرف می‌شود و طبق آمارها ۲۶ هزار نفر در استان به این حرفه مشغول هستند.

درجانی افزایش استفاده از ماشین‌آلات بخش کشاورزی برای تولید محصول برنج را مورد تأکید قرار داد و بیان داشت: گرایش به استفاده از فناوری‌های مکانیزه در تولید محصولات کشاورزی به دلیل کاهش هزینه‌های تولید و سختی کار، سرعت انجام عملیات و افزایش بهره‌وری تولید در سنوات اخیر رشد چشمگیری داشته است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان روند اجرای برنامه تجهیز و نوسازی اراضی کشاورزی این استان را برشمرد و تصریح کرد: هم‌اینک گیلان مقام نخست اجرای برنامه تجهیز و نوسازی استان‌های شمالی کشور را کسب کرده است به طوری‌که تاکنون چیزی حدود ۸۶ هزار هکتار از اراضی شالیزاری این استان تجهیز و نوسازی شد. وی با بیان اینکه حدود ۱۸۰ هزار هکتار از اراضی شالیزاری گیلان ظرفیت اجرای برنامه تجهیز و نوسازی را دارند اظهار داشت: اجرای این برنامه فواید و کاربردهای بسیار زیادی در صنعت کشاورزی دارد که از جمله آن‌ها می‌توان به افزایش بهره‌وری زمین، کاهش میزان مصرف منابع آبی و جلوگیری از هدررفت آب اشاره کرد.

**گیلان امروز**– سخنگوی دفتر نظارت بر انتخابات شورای نگهبان در گیلان اعلام کرد: صلاحیت ۱۵۹ داوطلب انتخابات مجلس یازدهم احراز شد.

احمد قنبریان با بیان اینکه هیئت‌های نظارت استانی ، ۲۱ دی‌ماه نظرات خود را

# تایید صلاحیت ۱۵۹ داوطلب انتخابات در گیلان

## ردصلاحیت و عدم احراز ۲۴۵ داوطلب

مکلف هستند صلاحیت‌ها را بررسی کنند. البته اینکه هیئت‌های اجرایی به وظایف خود خوب عمل کرده‌اند یا خیر، بحث دیگری است، اما قانون هم هیئت‌های اجرایی و هم هیئت‌های نظارت را مکلف به بررسی و احراز صلاحیت کرده است.



درخصوص صلاحیت نامزدهای انتخابات به فرمانداری‌ها اعلام کردند، گفت: آن دسته از داوطلبانی که نتیجه بررسی صلاحیت آنان براساس نظر هیئت نظارت استان و هیئت مرکزی نظارت بر انتخابات رد صلاحیت یا عدم احراز شده می‌توانند از امروز، ۲۲ دی‌ماه لغایت ۲۶ دی‌ماه به مدت پنج روز از ساعت ۸ الی ۱۶ شخصا به محل دریافت شکایات شورای نگهبان در تهران مراجعه و مراتب اعتراض خود را ارائه کنند.

وی افزود: هیئت نظارت بر انتخابات استان به نمایندگی از شورای نگهبان آماده دریافت مراتب شکایت داوطلبان است لذا داوطلبان می‌توانند از امروز به مدت پنج روز از ساعت ۸ الی ۱۶ به هیئت نظارت بر انتخابات مستقر در استانداری مراجعه کنند.

سخنگوی هیئت نظارت استان گیلان با بیان اینکه براساس ماده ۲۸ قانون انتخابات نامزدها باید دارای شرایطی باشند، تصریح کرد: بدیهی است که دارا بودن این شرایط باید احراز و اثبات شود. حال در بررسی صلاحیت نامزدها ممکن است حالت‌های مختلفی اتفاق بیفتد؛ ممکن است دارا بودن این شرایط برای نامزد اثبات شود که تایید می‌شود، ممکن است به تنها دارا بودن شرایط اثبات نشود، بلکه عدم دارا بودن شرایط اثبات شود که نامزد رد صلاحیت می‌شود و یا ممکن است ادله و مدارک مطرح شده برای اثبات داشتن یا نداشتن شرایط قانونی کافی نباشد که عدم احراز می‌شود.

قنبریان بیان احراز یا عدم احراز را مبتنی بر داشتن یا نداشتن شرایط قانونی دانست و گفت: کسانی که شرایط آنها احراز نشده و یا نداشتن شرایط آنها در هیئت نظارت استان احراز شده است، می‌توانند طی مدت مذکور شکایت خود را به شورای نگهبان اعلام کنند. اگر نیاز به صحبت با اعضای هیئت نظارت استان هم وجود داشت پیش‌بینی انجام این ملاقات‌ها در نظر گرفته شده است.

وی متذکر شد: طبق ماده ۵۰ قانون انتخابات، هیئت‌های اجرایی و نظارت

## {گیلان زمین}

# تایید صلاحیت ۱۵۹ داوطلب انتخابات در گیلان

## ردصلاحیت و عدم احراز ۲۴۵ داوطلب

منصورپورغلامی مهدی جهاندوست عباس حیدری محسن خدابخشی پور حسن خسته بند فیروز خوشحال

معصومه حیدری سلمان زارع ابراهیم سجحانی سید رضا علوی زمیّدانی رسول فرخی کمیل مومنی ذبیح نیکفر کامران واحدی

**صومعه سرا:**

فاروق آقاجانی سیدکاظم دلخوش اباتری جواد دلزنده دار اباتری محمدنقی رنجبر چوبه یونس مرادی پور سیدعباس موسوی مناره بازاری وحید مهدوی لیفشادگرد انوش مهربان مرجقل

**رودسر و املش**

حبیب پنجی محمد طائب علیرضا جهانی محمد حسین زاده مصطفی حسینیان دکتر علی داوودی یحیی ذکریاپور محمدرضا رجبی صدیقه رضائی هادی سلمی سید محمد سید محمدی محمد صفری اسدالله عباسی نظر علی علیزاده غلامرضا مرادی شیرعلی اصغر موسوی محمد تقی نجف زاده صفرا همتی

**لنگرود:**

مهرداد لاهوتی حمید رمضانپور دریاسری بهروز جعفری یوسف مهموم پرویز محمد نژاد محمدعلی حیدری سهراب رستمی لات لیلی عصمت یوسف زاده مریدانی حسین قاسم پور شلمانی امین امیری حجت‌الاسلام موسی روشن قیاس حجت‌الاسلام علی رستمی چافی رضا موسی پور ید جلال نورموسوی مهدی علیجانی

**رودبار:**

منوچهر جمالی سوسفی مهرداد گوذرزوند چکینی محمدمیرزایی فتح کوهی کاظم ارجمندی امین بابایی ذکا اسدی الهیار باباپور یاسر حسینی محرملعی ضیائی رضا رضایی زاده اسماعیل فدایی یوسف میرزایی صبورا نوروزی

**فومن و شفت:**

خلیل بهروزی فر رسول پاکزاد رسول جماعتی گشتی عباس رجب پور نصیرمحلّه ناصر عاشوری قلعه رودخانهی سامره عاشوری محمدعلی محبعلی زاده گشتی جواد محجوب

**لاهیجان و سیاهکل:**

حسن بابائی رسول حکیمی

**به ریاست استاندار گیلان انجام شد**

## بررسی ساز و کار پرداخت بدهی‌های تأمین اجتماعی به مراکز درمانی



**گیلان امروز**– در جلسه‌ای به ریاست دکتر ارسلان زارع استاندار گیلان، ساز و کار بازپرداخت بدهی‌های تأمین اجتماعی به مراکز درمانی استان از محل وصول دیون معوق کارفرمایان، بررسی شد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی استانداری گیلان؛ درپی ابلاغ دکتر رحمانی فضلی وزیر کشور به استانداران، در جلسه‌ای به ریاست دکتر ارسلان زارع استاندار گیلان، ساز و کار بازپرداخت بدهی‌های تأمین اجتماعی به مراکز درمانی استان از محل وصول دیون معوق

خبر

**افتخاری، نماینده فومن و شفت : اجرای طرح کاهش وابستگی بودجه به نفت نیازمند مدیریت قوی است**

**گیلان امروز**– عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه عدم وابستگی به نفت در آینده موجبات پویایی اقتصاد کشور را فراهم می‌سازد گفت: طرح کاهش تکیه بودجه سنوایی به درآمدهای نفتی بدون اعمال یک مدیریت قوی موفق نمی‌شود.

حجت‌الاسلام والمسلمین محمد مهدی افتخاری در گفت‌وگو با تسنیم در رشت، تغییر در ساختارها و نظام بودجه‌ریزی در کشور را به‌عنوان یکی از ضروریات اقتصاد ملی مورد تأکید قرار داد و اظهار داشت: طرح کاهش تکیه بودجه سنوایی به درآمدهای حاصل از فروش نفت بدون اعمال یک مدیریت درست و قوی موفق نمی‌شود.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی مدیریت دقیق مسئولان در حوزه دستگاه‌های اجرایی و دولت را یکی از پیش‌زمینه‌های لازم برای ام به ثمر نشستن برنامه عدم وابستگی به نفت خواند و عنوان کرد: مقام معظم رهبری هم‌زمان با طرح موضوع اقتصاد مقاومتی سال‌ها است که تأکیدات ویژه‌ای برای عملیاتی شدن این برنامه دارد. افتخاری با بیان اینکه به دلایل مختلفی تاکنون دستورالعمل‌های مورد تأکید مقام معظم رهبری در مورد تغییر فوری ساختار بودجه‌ریزی کشور عملیاتی نشده است تصریح کرد: فروش نفت در شرایط تحریم کاری بسیار سخت و پیچیده است بنابراین تنها با کاهش وابستگی به درآمدهای حاصل از این بخش می‌توان از شرایط سخت عبور کرد.

وی مهم‌ترین مؤلفه‌هایی که برای تحقق بحث کاهش وابستگی به درآمدهای حاصل از فروش نفت مورد نیاز هستند را برشمرد و ابراز داشت: در گام نخست باید استعدادهای نهفته و با مورد غفلت واقع شده در اقتصاد را بشناسیم سپس در گام بعدی باید برای پرورش و افزایش بهره‌وری آن بخش‌ها اقدامات لازم را انجام دهیم. نماینده مردم فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه کشورمان استعدادهای ویژه‌ای در حوزه‌های مختلف معدن، صنعت، کشاورزی و گردشگری دارد خاطرنشان کرد: توانمندی‌های ما در این بخش‌ها قابل انکار نیست اما آن چه که تاکنون به اقتصاد کشورمان ضربه وارد کرده عدم اعتماد به تولیدکنندگان و داشته‌های داخلی است. عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی شرایط حساس امروز کشور در حوزه اقتصاد و جدی گرفتن موضوع کسب درآمدهای غیرنفتی را مورد تأکید قرار داد و عنوان کرد: امسال به همت دولت، مجلس و مرکز پژوهش‌ها قدم خوبی برای کاهش وابستگی به نفت برداشته شد که مطمئنا آثار مفید آن را می‌توان در سال‌های آینده به خوبی مشاهده کرد.

افتخاری اتخاذ روش‌های درست جهت استفاده بهتر از توانمندی‌ها،مبارزه‌باقاچاقی کالاو حمایت از تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی را برای موفقیت طرح تغییر ساختار بودجه‌ریزی مورد توجه قرار داد و گفت: امیدوارم با فرصتی که در حال حاضر روبه‌رو ما قرار گرفته بتوانیم بخش‌های مولد اقتصادی را به خوبی ساماندهی و مدیریت کنیم.



## ۳۵ برند تخصصی دارای استاندارد ملی چای در کشور فعالیت دارند

**گیلان امروز**– معاون بازاریابی و تنظیم بازار سازمان چای کشور گفت: بیش از ۳۵برند تخصصی دارای استاندارد ملی ایرانی برای عرضه انواع چای با کیفیت در کشور فعالیت دارند.

گوذرز خردآپور در گفت و گو با ایرنا افزود:تاکنون ۶۰عواحد پروانه ساخت و تولید حداقل شاخص های استاندارد عرضه چای خشک را دریافت کرده اند و سازمان چای نیز طی رایزنی با دستگاه های ذیربط و مدیران کارخانه های چایسازی و رفع موانع موجود درحال فراهم آوردن شرایط مناسب برای افزایش برندهای تخصصی چای است.

وی خاطر نشان کرد: استاندارد چای خشک در کشور از سال ۱۳۹۲ اجباری شده است و سازمان چای نیز با توجه به شرایط موجود طی همکاری با سازمان ملی استاندارد و معاونت غذا و داروی وزارت بهداشت بستر مناسبی برای تحقق و هدایت کارخانه های چایسازی جهت استاندارد سازی کالای چای فراهم کرده است و مدیران کارخانه ها نیز از موضوع استقبال کرده و مجدانه در تلاش برای استاندارد کردن کالای خود هستند.

به گفته وی برای چای سیاه استاندارد شماره ۶۲۲ و برای چای سبز استاندارد شماره ۱۰ هزار و ۷۶۸ تعریف شده است که باید مدنظر قرار گیرد.

معاون بازاریابی و تنظیم بازار سازمان چای کشور گفت: چای خشک باید حداقل شاخص های شیمیایی نظیر میزان عصاره آبی ، فیبر ، خاکستر و حد مجاز فلزات سنگین و شاخص های حسی یا ارگانولپتیکی نظیر رویت ، عطر ، طعم و رنگ را دارا باشد و تولید کنندگان نیز ملزم به رعایت آن هستند.

خردآپور تأکید کرد: بسته بندی های محصولات خوراکی نظیر چای علاوه بر رعایت استاندارد های تعیین شده باید جذابیت شکل بسته بندی را برای جلب مشتری و ثبات کمی و کیفی محصول داخل آن که متقاضی مشتری را اقناع می کند را داشته باشند بطوریکه هر بار مشتری به آن بسته بندی و برند مربوطه مراجعه کند همان انتظاری را داشته باشد که در اولین بار از آن استفاده کرده است.

وی تصریح کرد: از طرفی هم بسته بندی ها نیز برای حفظ مشتری ، جلب و افزایش متقاضی ، کالای تولیدی چای را به نحوی در داخل بسته بندی و برند خود قرار

دهد که حداقل انتظار مشتری را تامین نماید.

مصرف سالانه چای کشور به ۱۱۰ تا ۱۲۰کیلوگرم برآورد شده است که حدود ۳۰ هزار تن آن در سال در داخل کشور تولید می شود . ۱۷۸ واحد چایسازی در گیلان و مازندران با تحویل برگ سبز چایکران ، عمل آوری چای را برعهده دارند که تعدادی از این واحدها در بسته بندی چای نیز فعالیت می کنند.